



EDUARDO RUIZ

La exposición podrá visitarse en el Museo Naval hasta el próximo día 12 de enero

## La conquista del espacio, en el Museo Naval isleño

**C.B.**  
San Fernando

Fotografías de astronautas y viajes espaciales, maquetas y diagramas se distribuyen en las dieciséis secciones que conforman la muestra de astronáutica que ayer se inauguró en el Museo Naval de San Fernando.

Su autor, el joven experto en temas espaciales Oscar Augusto Rodríguez Baquero, pretende con esta exposición acercar al público al apasionante mun-

do de la exploración del espacio exterior.

Bajo el título de «La conquista del espacio exterior», la muestra ofrece un recorrido por la historia de la astronáutica que va desde sus inicios con los primeros ensayos de los pioneros del espacio hasta la colonización de Marte, el Planeta Rojo.

El material que se expone procede de las agencias espaciales con las que mantiene contacto el autor de la mues-

tra. En la muestra colaboran la Administración Nacional de Aeronáutica y del Espacio de los Estados Unidos (NASA), la empresa rusa Energía Ltd, y el Instituto Nacional de Técnicas Aeroespaciales.

La exposición, que fue inaugurada por el almirante del Arsenal de La Carraca, Alfonso Mosquera Areces, podrá visitarse hasta el próximo 12 de enero de diez y media de la mañana a una y media de la tarde.